

У театральной афиши.....

# НОВЫЙ ГЛАВНЫЙ РЕЖИССЕР

1 сентября спектаклем «До третьих петухов» по произведениям В. Шукшина (постановка В. Сударушкина) Большой театр кукол открывает 58-й сезон. Произошло важное событие: в театр пришел новый главный режиссер — лауреат Государственной премии РСФСР А. Белинский, известный широкому кругу зрителей по оригинальным телевизионным постановкам («Галатея», «Анютка» и другие). Рассказывает заместитель директора театра Л. ТЕППЕР:

— Приход Белинского в наш театр не случаен. 20 лет назад он поставил в Большом театре кукол два спектакля для взрослых, которые шли с большим успехом. Мюзикл К. Рыжова и А. Колкера «Ловите миг удачи» в его постановке стал долгожителем — он прошел на нашей сцене уже 1100 раз. А. Белинский постоянно ищет новые формы воплощения сценических замыслов, поэтому он и вернулся к куклам. Сейчас под его руководством идут репетиции нового спектакля по рассказам Г. Горина, в которых затронуты острые вопросы современной общественной жизни. Премьера состоится в октябре. В это же время театр поедет на гастроли в Гданьск, ответный визит — приезд в Ленинград в ноябре гданьского театра «Миниатюра». Сюрпризом для ребят станут две премьеры, о которых пока говорить не буду. В репертуаре театра — многие полюбившиеся спектакли: «Жеребенок» по рассказу М. Шолохова, «Неизвестный с хвостом» С. Прокофьевской, «Мальчиш-Кибальчиш» А. Гайдара. По-прежнему театр будет выступать и перед жителями Ленинградской области.

26 АВГ 1988

ГДАНСКИЙ РАБОЧИЙ

Ленинград